



1月17日,华声96258公益服务中心与80多位爱心车主载着爱心市民捐赠的万余件物资,为长沙10家敬老院的老人,送去了爱心。华声在线共有23个社区实体店及发行站,以后都将作为长期爱心捐赠点,服务中心会定期将市民送来的爱心物资送往各社会福利院或敬老院。

耄耋老人收到最想要的生日礼物

本报96258公益服务中心万件爱心物资送敬老院 如果你也想献爱心,可拨96258

1月17日下午,华声96258公益服务中心与帮女郎兵分10路,前往长沙10家敬老院探望老人。包括湘骏车友共有80多位爱心车主开着私家车、载着长沙爱心市民捐赠的万余件物资到长沙雨花区社会福利院、长沙县春华镇敬老院等看望老人,送去爱心。

华声96258公益服务中心介绍,华声在线共有23家社区实体店及发行站以后都将作为长期爱心捐赠点,如市民想奉献爱心,可将爱心物资送来,服务中心将定期将爱心物资送往长沙各社会福利院或敬老院。

爱心物资送往敬老院

1月17日下午3时,11辆载有冬衣、棉被、枕套、被套、电烤炉、洗衣粉、卷筒纸等爱心物资的车辆,从长沙出发前往长沙县春华镇敬老院。与车队同行的还有从事电器维修工作的爱心市民郭承刚和10余名准备了节目的小朋友。

经过一个多小时的行驶,车队到达了位于长沙县春华镇金顶山的春华镇敬老院。该院院长杨果看到送来的各类物资很是开心,对前来帮忙维修电器的郭承刚更是感激,“来得太是时候了,正好我们的电饭煲、电吹风都坏了。”

杨果介绍,长沙县春华镇敬老院成立于2005年,由旧教室改造而成。“那时候我本想买了一块地养老,但当时春华镇正需要增建一所敬老院,后来就说干脆在我家办好了。”敬老院现在共住了28位老人和2名孤儿。这里平时只有3个工作人员,杨果既是院长也是白班工作人员,还有一个晚班当值人员和做饭阿姨。“老实说,资金不太充足,爱心人士捐来物资,我就能省点钱买生活用品。”

电器维修工帮忙修坏损电器

随后,杨果搬出来两个大容量电饭煲、一个吹风机、一个电热烧水壶。“这些都坏了几个月了,并不是买不起新的,只是生活费有限,能节省就节省一点。”她说,因为敬老院太偏远,根本没有维修工愿意上门维修。“电饭煲是必需品,除了煮饭还要炖汤、炖肉,现在少了两个确实麻烦不少。”

郭承刚接过电饭煲,立刻打开工具箱忙碌起来,不一会儿,就修好了电吹风。电饭煲因为少了零件,他修了一个多钟头,才把电饭煲修好。擦擦汗水,郭承刚满意地笑了,“我也没别的特长,只能出出力,帮敬老院修修电器了。”

80岁爹爹收到最想要的收音机

1月17日,刚好是春华镇敬老院一名80岁老人宋科武生日。因为事先打听到老人最想要的生日礼物是收音机,志愿者们特意为他选购了一个。拿到收音机的宋爹爹脸上笑开了花。

宋爹爹没有其他亲人,在敬老院住了7年多了。他说,敬老院里有一台电视机,“但一天到晚不能老盯着电视看呀。平时早上散步、运动的时候,习惯听听收音机,有味。”但宋爹爹原来那台收音机去年秋天就坏了,“现在又有得用了。”

与宋爹爹同住的老人吴德兴今年84岁了,是春华镇敬老院年纪最大的老人。他虽然耳朵有些听不见,但还是“吐槽”了室友。“宋爹爹就喜欢用收音机听歌,喜欢听新闻。”记者想让宋爹爹唱两句,他害羞得笑着直摆手,“那不会唱不会唱。”

当日,共有80多位爱心车主开着私家车、载着长沙各界爱心市民捐赠的万余件物资为雨花区社会福利院、长沙县春华镇敬老院等10家敬老院的老人送去爱心。

■记者 彭可心



1月17日下午,长沙县春华镇敬老院,志愿者为老人送上市民捐赠的爱心物资。

记者 李健 通讯员 陈青青 摄

互动

想献爱心 可拨96258

华声96258公益服务中心介绍,华声在线共有23个社区实体店及发行站,以后都将作为长期爱心捐赠点,如市民想奉献爱心,可将爱心物资送来,服务中心会定期将爱心物资送往长沙各社会福利院或敬老院。具体事宜市民可拨打本报热线96258咨询。

实体店

凯乐国际店(开福区湘江中路1段52号凯乐国际1期6-104门面)
澜北湾店(开福区恒鑫澜北湾24栋114/115号门面)

部分发行站

开福一站(开福区崇文里2号)
芙蓉一站(芙蓉区蓉园路6号湖南省老干部活动中心)
天心一站(长沙市天心区青园小区C区2栋201)
雨花一站(砂子塘小区38栋4门108号)
岳麓一站(河西茶子山中路金岭小区4区4栋1号门面)
长沙县站(长沙县星沙五区4栋16号)
望城区站(望城区高裕南路9号)

长沙最大志愿者迎85岁生日

他说:“当志愿者我能干到120岁”



1月17日,长沙市第三福利院,志愿者为85岁的贺续镜(中)送上蛋糕,为他庆生。

记者 赵持 摄

与死神擦肩多次后,一个平凡的老人在临终关怀的大院内迎来了自己的85岁生日。他生日这天,很多人都拨通了三湘都市报记者的电话,想让我们将老人的笑容记录下来,“因为他的笑平和从容,有巨大的生命感染力。”

他叫贺续镜,长沙市年纪最大的志愿者。

百名志愿者相聚 为他庆生

1月17日上午10点,推开长沙第三福利院临终关怀科大院的铁门,记者看到贺续镜正在笑——比啤酒瓶底还厚的眼镜片,几近失聪的耳朵没有影响他欣赏节目、为同伴喝彩。

“中国妈妈”的百余名

“会员志愿者”正在为他表演节目庆生。“会员志愿者”是志愿服务满1000小时以上的志愿者,贺续镜就是其中一员。50多岁的志愿者刘焯说:“平日里是他为孤儿和重症患者送去欢笑,今天我想用同样的方式逗乐他。”

“当志愿者我能干到120岁”

2008年“5·12”地震后,贺续镜在78岁高龄加入了志愿者队伍。当时他曾被反复拒绝,但是他竟尾随志愿者跟到了中国红十字协会的办公室。在办公室,他对“中国妈妈”爱心联盟的主席唐健华说:“我曾经是个军人,当志愿者我能干到120岁。”

加入志愿者队伍第二天,贺续镜就端着募捐箱在闹市为地震灾民募捐。后来,他还特地报名老年大学学习舞蹈,5年多时间,他自费带着老伴走遍了湖南,还到广州、广西等多地为孤儿和重病患者表演。

一般的会员志愿者都会助养一两个孤儿,考虑到贺续镜年纪大,“中国妈妈”没有批准他的助养申请。但他却时常用自己微薄的退休工资买了零食玩具去看孩子们,陪着孩子们讲故事。

贺续镜的儿子贺力回忆,父亲在文革时期因“成分不好”丢了工作,可他挖防空洞挣来的钱都用来资助贫困学生。“我高考那年,一名武汉大学的教授来我家拜访,我才知道我父亲当年一直偷偷资助他学习,还给他买衣服。”

如今,贺续镜听力退化严重,已近失聪,社工每次与他对话都要用笔才能完成。志愿者们说他们没有很多溢美之词献给贺爷爷,但他们却在庆生会上这样说道:“他虽然没有惊天动地的伟业,更没有波澜壮阔的经历。但他用勤劳、善良、乐观、豁达的品格沉淀了岁月的沧桑,见证了生命的荣光。”

■记者 梁筱石

关爱连线

退伍兵孩子患病 战友们自发捐助

本报1月18日讯 什么是战友情?退伍兵李少宗,在短短几个月里对此有了更深的体会。继母亲患病之后,3岁的儿子浩浩也患上急性淋巴细胞白血病,让这个家庭走到了绝境。这个时候,他6年之前服役的广州市武警支队一中队伸出了援手,战友们联手为孩子捐款。

2003年,邵阳市隆回县高坪镇的李少宗进入广州市武警支队一中队服役。2008年,李少宗退伍后便去了广州打工。“日子刚好了点,没想到母亲患上了肿瘤。”2013年3月,李少宗的母亲被确诊为子宫癌,手术后没有了大碍,治疗却花掉了这个家庭所有积蓄。

2014年5月,李少宗3岁的儿子浩浩突然高烧不止,被确诊为急性淋巴细胞白血病,需要至少11次化疗才能治好。

李少宗的老战友无意中得知此事,当天晚上六名老战友就送来了8000元钱。“他们生活也不是很好,能一下为我凑出这么多钱来我真的非常感动。”说起此事,李少宗的眼眶微红。

之后不久,李少宗曾服役的广州市武警支队一中队也为他发起了一次大范围捐款,而后天南地北的初中、高中同学在得知了情况后也纷纷从各地打钱过来,短短十几天,同学们就为李少宗汇入了33500元。

在亲朋好友的帮助下,浩浩完成了第七期化疗。“他可以通过化学治疗康复,顺利的话,20万或许就能救命了。”李少宗表示,目前正在四处筹款,有了这些爱心人士的帮助,自己一定会更加努力治疗孩子。

■记者 李琪 胡信锋 实习生 吴思宇

如果您愿意帮助浩浩,可以关注以下方式:

手机:18773127970

李少宗

银行开户行:中国农业银行长沙市梓园分理处

卡号:6228 4810 9873 2829 877

开户姓名:李少宗